



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA  
*OPĆINSKO VIJEĆE*

KLASA: 021-05/15-01/1  
URBROJ: 2142/05-01-15-3  
Malinska, 31. siječnja 2015.

**ZAPISNIK**

**18. izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica održane u prostorijama Općine Malinska-Dubašnica dana 31. siječnja 2015. godine**

Sjednica je sazvana po hitnoj proceduri u skladu sa odredbom članka 77. stavak 4. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica ('Službene novine' broj 26/09, 43/09 i 14/13).

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Cerović u 9:15 sati pri čemu je pozdravio nazočne članove Vijeća i goste te je utvrdio da postoji kvorum jer je prisutna većina članova Vijeća. Izostanak su opravdali vijećnici Mirjana Maršić i Tončić Tehomilić. Sjednici su prisustvovali općinski načelnik Robert Anton Kraljić i zamjenik općinskog načelnika Miroslav Topić.

Od ostalih uzvanika sjednici su prisustvovali zamjenica župana Primorsko-goranske županije Marina Medarić, ravnatelj O.Š. Fran Krsto Frankopan Krk Serđo Samblić, voditeljica Područne škole Dubašnica Milena Žic i novinar Novog lista Mladen Trinajstić.

Zapisnik je vodio Bernard Cvelić.

Predloženi dnevni red je usvojen bez primjedbi kako slijedi:

1) *Prijedlog podjele ustanove Osnovna škola „Fran Krsto Frankopan“ Krk (Informacija i zaključak)*

**Točka 1.**

***Prijedlog podjele ustanove Osnovna škola „Fran Krsto Frankopan“ Krk***

Predsjednik Vijeća Zdenko Cerović pozvao je predlagatelja načelnika Roberta Antona Kraljića obrazložiti temu.

Općinski načelnik Robert Anton Kraljić nakon što je pozdravio prisutne članove vijeća i uzvanike iznesao je kronologiju aktualizirane teme vezene uz podjelu Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk na više matičnih škola.

Višegodišnja tema podjele Osnovne škole Krk aktualizirana je na sjednici Koordinacije općinskih načelnika i gradonačelnika grada Krka koja je održana u Malinskoj 26. studenog 2014. godine i gdje je jedna od tema sjednice bila *Aktualnosti u obrazovanju i školstvu na otoku Krku*. Navedenoj točki prisustvovala je pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje gđa. Edita Stilin. Uz ostale informacije o problematici osnovnoškolskog obrazovanja na otoku Krku dana je informacija kako je dosadašnji prijedlog za podjelu Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk



na tri nove matične škole izmijenjen na način da se sada predlaže podjele krčke škole na dvije matične, sa informacijom da bi to bile škole Krk i Malinska.

U raspravi po navedenoj temi načelnica Općine Omišalj Mirela Ahmetović izrazila je mišljenje kako bi druga matična škola trebala biti škola Omišalj sa područnim školama Dobrinj i Dubašnica, sa čime se nije složio načelnik Općine Malinska-Dubašnica Robert Anton Kraljić. O navedenoj temi Koordinacija nije donosila nikakve zaključke.

Nastavak je uslijedio izjavom župana Zlatka Komadine u Novom listu 20. siječnja kako županija planira podjelu krčke škole na dvije matične škole Krk i Omišalj s time da bi se područne škole Dobrinj i Dubašnica pripojile novoj matičnoj školi u Omišlju. Na navedenu izjavu iz medija reagirao je Općinski načelnik i Učiteljsko vijeće PŠ Dubašnica dopisom Županu kojim je izraženo nezadovoljstvo iznesenim prijedlogom, te su izneseni argumenti protiv takve odluke.

Nastavno na navedeno općinski načelnik Robert Anton Kraljić je predložio predsjedniku Vijeća sazivanje izvanredne sjednice na kojoj bi i Općinsko vijeće zauzelo stav prema navedenoj problematici.

Nakon uvodnog izlaganja općinskog načelnika Roberta Antona Kraljića predsjednik Vijeća Zdenko Cerović je dao riječ prisutnim predstavnicima Osnovne škole. Ravnatelj OŠ Fran Krsto Frankopan Serđo Samblić izrazio je žaljenje zbog nastale situacije i nesporazuma koji su uslijedili. Iznesao je podatke o djelovanju škole na otoku Krku i Područne škole Dubašnica, te posebno naglasio problematiku školstva na otoku uzrokovanu veličinom postojeće matične škole Krk sa velikim brojem područnih škola te problematikom nedostatka stručnog kadra posebno logopeda, psihologa.

Voditeljica PŠ Dubašnica Milena Žic također je izrazila žaljenje zbog nastale situacije te je posebno istaknula zaključke Učiteljskog vijeća koji su izneseni po navedenoj namjeri pripajanja PŠ Dubašnica školi Omišalj.

Nakon predstavnika škole predsjednik Vijeća Zdenko Cerović predao je riječ zamjenici župana Primorsko-goranske županije Marini Medarić. Zamjenica župana pozdravila je prisutne i zahvalila je na pozivu. Navodi da je Županija 2010. godine planom mreža osnovnih škola u PGŽ predvidjela mogućnost da se na otoku Krku postojeća matična škola Krk podijeli na četiri matične škole (Krk, Malinska, Omišalj i Punat). Nakon više godina u kojima se sa državne razine nije dozvoljavala provedba podjele škola prema navedenom planu, krajem prošle godine iz nadležnog ministarstva dobivene su informacije kako je na Krku moguće osnovati dvije matične škole.

Uslijedila je unutar županije polemika o tome koja bi bila druga matična škola, Omišalj ili Malinska, budući je Punat u međuvremenu izgubio mogućnost zbog nezadovoljavanja pedagoških standarda za samostalnu školu. U navedenoj raspravi razmatrani su argumenti za formiranjem samostalne škole u Omišlju ili samostalne škole u Malinskoj, a po navedenim je Župan morao presuditi i donijeti prijedlog odluke Županijskoj skupštini sa kojim naravno jedna strana neće biti zadovoljna. Župan je odlučio u korist Omišlja pri čemu su presudili, između ostalog, slijedeći argumenti: škola Omišalj je starija škola od Malinske, Omišalj je najmlađa općina na otoku Krku, u Omišlju je najprisutnija višenacionalna zajednica Hrvata, Srba, Bošnjaka i dr. manjina, te zbog prisustva romskih učenika u školi.



U nastavku sjednice svi pristupni članovi Vijeća pojedinačno su se izjasnili o navedenoj problematici i izrazili nezadovoljstvo prijedlogom Župana. Vijećnici su u raspravi naglasili da je prioritet otočnog školstva nezadovoljavanje pedagoških standarda, odnosno manjak stručnih službi u krčkoj školi (logopedi, psiholozi), sa čime su hendikepirani učenici koji imaju potrebu za navedenim službama. Izražena je sumnja u iznošenu zabranu zapošljavanja jer osim raznih neformalnih mišljenja iz nadležnih ministarstava nisu dobivene pismene potvrde navedene zabrane zapošljavanja.

Vijećnici su izrazili žaljenje nastalom situacijom i nepotrebnim stvaranjem spora između dvije prijateljske općine, tako da je po završetku rasprave utvrđen slijedeći zaključci:

- I. **Ne prihvaća se prijedlog Župana Primorsko-goranske županije Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije za donošenjem odluke o izdvajanju područnih škola Omišalj, Dobrinj i Malinska iz sadašnje Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk na način da se Područna škola Dubašnica – Malinska pridruži novoj matičnoj Osnovnoj školi Omišalj.**
- II. **Utvrđuju se za Općinu Malinska-Dubašnica prihvatljivi modeli statusnog uređenja mreže osnovnih škola na otoku Krku kako slijedi:**
  - **podjela Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk na tri matične škole sa sjedištima u Krku, Omišlju i Malinskoj, ili**
  - **podjela Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk na dvije matične škole sa sjedištima u Krku i Malinskoj ili u slučaju utvrđivanja sjedišta nove matične škole izvan područja Malinske traži se ostanak PŠ Dubašnica - Malinska pod matičnom školom Krk, ili**
  - **zadržavanje sadašnje mreže škola na otoku Krku kroz jednu matičnu Osnovnu školu „Fran Krsto Frankopan“ u Krku**
- III. **Apsolutni prioritet u rješavanju pitanja osnovnoškolskog obrazovanja na otoku Krku daje se rješavanju neriješenih pedagoških pitanja u skladu sa utvrđenim Državnim pedagoškim standardom osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj, a to su nedostatak stručnog kadra u školama na otoku Krku (logopedi, psiholozi i dr.).**
- IV. **Općina Malinska-Dubašnica odbija bilo kakvu mogućnost spora sa susjednom Općinom Omišalj te će i dalje poticati dosadašnje uspješne dobrosusjedske odnose i suradnju na svim područjima.**
- V. **O ovim zaključcima obavijest će se dostaviti Županu Primorsko-goranske županije, Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije i nadležnom Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta.**

**Zaključak je usvojen jednoglasno (11 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržanih)**

Po izglasavanju zaključka zamjenica župana Primorsko-goranske županije Marina Medarić izjavljuje da će Županija razmotriti usvojene prijedloge, te će se među njima pronaći zadovoljavajuće rješenje.

Zapisnik sastavio:  
Bernard Cvelić




Predsjednik Vijeća:  
Zdenko Cerović



Sjednica je zaključena u 10:20 sati

Zapisnik usvojen na sjednici \_\_\_\_\_ 2015.

04-03-2015